
 

 

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ) σας καλωσορίζει στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο: “ΘΡΗΣΚΕΙΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ”, διάρκειας τεσσάρων μηνών (διδακτικές ώρες 90), το οποίο θα διεξαχθεί 

διαδικτυακά και θα υλοποιηθεί με τη μέθοδο της σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, (μέσω της 

πλατφόρμας ZOOM). 

Το Πρόγραμμα αποσκοπεί στην επισήμανση των ραγδαίων εξελίξεων που επιφέρει η Τεχνητή Νοημοσύνη 

στο κοινωνικό γίγνεσθαι αλλά και στην Ανθρώπινη Φύση. Θα επιχειρηθεί ως εκ τούτου να αποκτήσουν 

οι εκπαιδευόμενες/οι την δυνατότητα να εντοπίζουν τα θετικά αλλά και τα αρνητικά στοιχεία της νέας 

αυτής επιστημονικής και κοινωνικής εξέλιξης, που θα επηρεάσει όμως τους τομείς του πολιτισμού και 

της πολιτικής. Θα δοθεί η δυνατότητα να λάβουν την γνώση ορισμού και περιγραφής των νέων δυνατοτήτων 

που σχηματίζονται με ταυτόχρονη ενεργοποίηση των ηθικών αντανακλαστικών της πλούσιας Χριστιανικής 

και Θρησκευτικής Παράδοσης, στα προβλήματα που θα δημιουργηθούν. Η Αναγκαιότητα του προγράμματος 

συνίσταται στην ανάπτυξη ενός σύγχρονου διεπιστημονικού διαλόγου σε διαθεματική και πολυπρισματική 

κατεύθυνση, που θα θεμελιώνει την εξειδίκευση, την έρευνα, την Επιστήμη, την Δημοκρατία και τον 

Πολιτισμό μιας υγιούς κοινωνίας, που θα θέτει επιπλέον την θρησκευτική πίστη στον δημόσιο χώρο, όχι ως 

ακραίο φονταμενταλισμό αλλά ως ανοικτή ενότητα διαλόγου και επικοινωνίας. Με τα δεδομένα αυτά θα 

συζητηθούν οι σύγχρονες εξελίξεις της Τεχνητής Νοημοσύνης.  

Επιστημονικός Υπεύθυνος και Διδάσκων του προγράμματος είναι ο κ. Κωνσταντίνος Π. Κωτσιόπουλος, 

Καθηγητής Κοινωνιολογίας του Χριστιανισμού στο Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού 

Πολιτισμού, Α.Π.Θ. Επίσης, Διδακτικό προσωπικό είναι ο Μεταδιδάκτωρ του Τμήματος Κοινωνικής 

Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού Α.Π.Θ., κ. Αχιλλέας Β. Παπατόλιος.  

Έναρξη προγράμματος: 31/3/2024  

Λήξη προγράμματος: 30/6/2024  

Κάθε Κυριακή: 17:00 - 19:00 και 19:00 - 21:00  

Κόστος: Δύο ισόποσες δόσεις των 100€ στην έναρξη και πριν τη λήξη.  



Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος απονέμεται στους συμμετέχοντες Πιστοποιητικό 

Επιμόρφωσης/ECTS 8 μονάδων, το οποίο εκδίδεται από το ΚΕΔΙΒΙΜ του ΑΠΘ και υπογράφεται από 

τον Πρόεδρό του και τον Επιστημονικά υπεύθυνο του Προγράμματος.  

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 12/2/2024 έως 18/3/2024         

Οι ενδιαφερόμενες/οι υποβάλλουν αίτηση ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Κέντρου Επιμόρφωσης και 

Διά Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ.: https://kedivim.auth.gr/programs/threiskia-texniti-noimosini/  Για 

περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιες/οι μπορούν να επικοινωνούν με τον κ. Αχιλλέα Παπατόλιο στο: 

Axilleas853@hotmail.com και στο: 6974528636.  

ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ  

https://kedivim.auth.gr/programs/threiskia-texniti-noimosini/
https://www.diaviou.auth.gr/programs/thriskeia-kai-politismos/

